



PÁZMÁNY

Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Jog- és Államtudományi Kar

Polgári Jogi Tanszék
Szellemi Tulajdonjogi Kutatócsoport

VIII.
©²¹ BLOGSHOP
2024



A Szerzői jog a 21. században blog 2009-es indulása óta törekszik a szerzői jog magyar és nemzetközi híreit tolmácsolni a hazai közönség számára. A blog folyamatos megújulásának mára hagyománnyá érett elemeként idén nyolcadik alkalommal kerül megszervezésre a ©²¹ **Blogshop**.

A rendezvénysorozat célja, hogy lehetőséget teremtsen informatív, innovatív, sokoldalú előadások meghallgatására, továbbá bármely, a szerzői jog iránt érdeklődést mutató személy számára előadás tartására. A rendezvényen „blogbejegyzésnyi terjedelmű” (10 perces) prezentációk hangoznak el. Előadóink között a gyakorló jogászokon és egyetemi oktatókon kívül a szerzői jogot tudományos igényességgel vizsgáló egyetemi hallgatókat (frissen végzett jogászokat) is örömmel látjuk.

A **VIII. ©²¹ Blogshop** témája: **„Nagy évfordulók a szerzői jogban”**. Bármely olyan előadó jelentkezését örömmel fogadjuk, aki többek között az idén 140 éves *Berni Unió Egyezmény*, 30 éves *TRIPS Megállapodás*, 25 éves *szerzői jogi törvény* vagy az idén 20 éve törvénybe iktatott *WCT és WPPT egyezmények* köré szóné előadása témáját. (Tágabban e körbe sorolható a tavaly 25 éve törvénybe iktatott *Római Egyezmény* is.) Ez nem azt jelenti, hogy (kizárólag) jogtörténeti témákkal lehet jelentkezni – éppen ellenkezőleg, bármilyen aktuális kérdéskört érdemes lehet körüljárni, felvillantva annak a szerzői jog nagy évfordulói kapcsán érintett jogforrásainkhoz való kapcsolatát, egy adott jogintézmény ezen évtizedek alatti fejlődésének tanulságait, a megváltozott körülményeket és jövőbeli kilátásokat. Az ünnepi alkalom tehát mintegy keretet biztosítana a színes prezentációk számára, közös szálként valamennyiben megjelenve, mégis teret adva a legfrissebb témák megvitatásának is.

A Blogshop negyedízen ad majd otthont a *Szerzői jogi Könyvespult* programnak, amelynek keretében a rendezvény helyszínén az elmúlt év szerzői jogi kiadványai lesznek megtekinthetők.

A rendezvény időpontja: 2024. október 11.

Helyszín: PPKE JÁK, Díszterem, 1088 Budapest, Szentkirályi u. 28.

Az előadások max. 200 szavas absztraktját a szervezők részére a mezei.peter@szte.hu címre szíveskedjenek elküldeni. **Az absztraktok leadási határideje: 2024. szeptember 9.** *Az előadás tartására kiválasztott személyek legkésőbb 2024. szeptember 16-ig értesítésre kerülnek.*

A rendezvényen való részvétel ingyenes, ám az alábbi [Google Forms linken](#) keresztül történő regisztrációhoz kötött. (Az előadás tartására felkért személyeknek nem kell regisztrálni!)

További kérdéseikkel keressék a szervezőket a fent megadott email címen.

2024. június 24.

Dr. Mezei Péter; Dr. Békés Gergely; Dr. Pogácsás Anett; Dr. Ujhelyi Dávid
Szervezőbizottság

A blog a 2018. évi Szellemi Tulajdon Világnapja alkalmából a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala által alapított **Millenniumi díj**ban részesült, figyelemmel arra, hogy „a blog kiemelkedő szerepet játszik a szerzői jogi tudatosság erősítésében és szerzői jogi műveltség terjesztésében.”